

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 24. napján 16 óra 10 perctől tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Juhászné Király Enikő, Csizmadia Tiborné, Szabó Zoltán, Pauleczki Ferenc képviselők.

Igazoltan távol vannak: Pogácsás László alpolgármester, Sveda László képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia jegyzőkönyvvezető

Csoma Ernő polgármester üdvözlí a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Regősné Trembeczki Szilviát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Juhászné Király Enikő és Szabó Zoltán képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztja.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2019. június 24-i rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

Napirendi pont

1. **Közvilágítás korszerűsítésére vonatkozó ajánlat megtárgyalása.**
Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester

2. **Indítványok, javaslatok**

1. **Napirendi pont: Közvilágítás korszerűsítésére vonatkozó ajánlat megtárgyalása.**
Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester.

Csoma Ernő polgármester röviden ismertette a közvilágítás korszerűsítésére vonatkozó ajánlatot azok előtt, akik a korábbi testületi ülésen nem tudtak részt venni. Elmondta, hogy Szabó Zoltán képviselőnek az volt a javaslata, hogy szereljenek fel ebből az energia takarékos lámpából legalább egyet, hogy a képviselő-testület tagjai és a település lakossága láthassa. Beszélt telefonon Izsó Gyula ügyvezető igazgatóval, aki elmondta, hogy 1-2 héten belül felszerelnek egyet.

Kérdés, hozzászólás:

Csizmadia Tiborné képviselő kérdezte, hogy hova szerelik fel?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy ahova kéri oda szerelik fel.

Pauleczki Ferenc képviselő javasolta, hogy olyan helyre szereljék fel, ahol jelenleg nincs világítás.

Csizmadia Tiborné képviselő kérdezte, hogy az önkormányzatnak ez nem kerül plusz pénzébe?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy nem.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy ha a jelenlegi lámpatesteket leszerelik, az már az önkormányzat tulajdonában lesz? A jelenlegi szolgáltatótól ki tudnak úgy szállni, hogy nem kell fizetni?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a lámpatestek már az önkormányzat tulajdona. Jogilag minden segítséget megkap az önkormányzat az EC-Energie Investment Kft-től. 1 éves felmondási idő van, ez idő alatt a jelenlegi szolgáltatónak kell majd a villanyszámlát fizetni, de nyilvánvalóan egyre kevesebb összeget kell majd fizetni, kevesebb fogyasztás lesz a jelenlegi szolgáltatónál, mert közbe már kiépítik az új rendszert.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy miből kalkuláltak?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy 1 évre visszamenőleg bekérték a közvilágítási számlákat és ennek alapján kalkuláltak.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy a környéken nincsen referencia munkájuk, ezért javasolta, hogy 1-2 lámpatestet szereljenek fel. Körültekintőnek kell lenni.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy belevág a korszerűsítésbe, akkor a szerződés összes anyagát bekérik és jegyző úr Dr. Barati Béla ügyvéddel közösen átnézik. Javasolta, hogy tegyenek szándéknyilatkozatot, hogy szeretnének ebben a konstrukcióban részt venni, akkor mielőbb felszerelik a lámpát.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy szándéknyilatkozatot írjanak alá Tolcsva település közvilágításának korszerűsítése és bővítése LED technológia alkalmazásával, a realizált költségmegtakarításból történő refinanszírozással.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 63/2019. (VI. 24.) határozata

Tolcsva település közvilágításának korszerűsítése és bővítése LED technológia alkalmazásával, a realizált költségmegtakarításból történő refinanszírozással

A képviselő-testület

1. egyetért a település közigazgatási területén létesített közvilágítási rendszer korszerűsítésének megvalósításával,
2. szakvállalkozó koncepcióját megvizsgálta és elfogadja és azt alapul véve kinyilvánítja azt a szándékát, hogy a korszerűsítést megvalósítja amennyiben a

LED-es lámpatest fényereje a jelenleg működő lámpatest fényerejéhez képest az arra vonatkozó mérés alapján nem csökken.

3. felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a LED-es próba lámpatest felszerelésére vonatkozóan.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a Kispatak-2000 Kft. a Tolcsva belterület 311, 313, 314, 316. hrsz-ú ingatlanok nagyobb részét szeretné megvásárolni és egy élelmiszer áruház felépítését tervezi. Kéri, hogy a testület döntsön arról, hogy ezt a területet nyilvánítsák kiemelt fejlesztési területté. Kéri továbbá, hogy nyilvánítsa ki a képviselő-testület, hogy az említett kiemelt fejlesztési területen a kiskereskedelmi beruházás megvalósítása indokolt, illetve a beruházás megvalósítása érdekében a települési főépítész bevonásával tárgyalásos úton kerüljön módosításra Tolcsva község rendezési terve.

További kérdés, hozzászólás, nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület nyilvánítsa kiemelt fejlesztési területté Tolcsva belterület 311, 313, 314, 316. hrsz-ú ingatlanokat kiskereskedelmi üzlet beruházás megvalósítása érdekében.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 64/2019. (VI. 24.) határozata

Kiemelt fejlesztési területté nyilvánításról

A képviselő-testület

1. kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja Tolcsva belterület 311, 313, 314, 316 hrsz. alatti ingatlanokat,
2. kinyilvánítja, hogy a fenti kiemelt fejlesztési területen kiskereskedelmi üzlet beruházás megvalósítása indokolt,
3. felkéri a polgármestert, hogy a fenti beruházás megvalósítása érdekében a település főépítészenek bevonásával kerüljön módosításra Tolcsva község rendezési terve.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a Patrónus Alapítvány (3980 Sátoraljaújhely, Pataki u. 45., nyilvántartási szám: 05-01-0002101, adószám: 18446184-1-05, bankszámlaszám: 11734138-20012773) megkereste az olyan településeket, amely az egykori Zemplén vármegyéhez tartozott, hogy lehetőségeikhez mérten felajánlásukkal segítsék elképzelésük megvalósításában, hogy 2020-ban lesz 100 éve, hogy a Trianoni Békediktátum felszámolta a történelmi Magyarországot. Erre az évfordulóra egy Centenárium Turul-szobor felállítását határozta el, melynek elkészítésére Matl Péter munkácsi szobrászt, a Vereckei honfoglalási emlékmű alkotóját kérték fel. Az emlékmű megvalósításának

költsége 25 millió Ft, amelyre egyelőre pályázati lehetőség nincs, így közadakozással kell előteremteni ezt az összeget. A gyűjtés 2019. szeptember 29-ig tart.

Kérdés, hozzászólás:

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy támogassák egy jelképes összeggel, például 50.000,- Ft-tal?

Szabó Zoltán képviselő hozzászólott, hogy minimum 50.000,- Ft-tal támogassák.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy 50.000,- Ft-tal támogassák a Patrónus Alapítványt a Centenárium Turul-szobor felállításában.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 65/2019. (VI. 24.) határozata

Patrónus Alapítvány támogatásáról

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy az önkormányzat 50.000,- Ft-tal támogatja a Patrónus Alapítványt(3980 Sátoraljaújhely, Pataki u. 45., nyilvántartási szám: 05-01-0002101, adószám: 18446184-1-05, bankszámlaszám: 11734138-20012773),
2. felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a támogatás kifizetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy további árajánlatokat kért be Tolcsva feliratról óriás betűkkel. Attól a cégtől is akitől korábban érkezett árajánlat, küldött egy másik árajánlatot, 100 cm magasságú, 20 cm vastagságú betűkről. Ára: 373.000,- Ft + Áfa, az ár tartalmazza a gyártási költséget, de a szállítási költséget nem. Megrendeléskor 50 % előlegfizetés kötelező, a fennmaradó összeget átvételkor kell fizetni. Az elkészítési idő 10-15 munkanap. Egy másik cég árajánlata 96-98 cm magas, zománcozott, mobil fém tartókonzol szerkezettel, 20 cm vastag betűkkel. 300.000,- Ft + Áfa. Az ár a kiszállítást nem tartalmazza.

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy szükség van-e erre? Vagy esetleg kérdezzék meg a HelloWood-tól nincs-e javaslatuk erre?

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy már korábban volt szó róla, hogy megkérdezzék a HelloWood-os társaságot, valamint, hogy a februári testületi ülésre eljönnek és beszámolnak, de azóta se jöttek.

Csizmadia Tiborné képviselő véleménye, hogy nem olyan fontos ez, halasszák el a döntést.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólott, hogy ha elhalasztják a döntést, akkor nem lesz kész a borfesztiválra. Ha így állnak hozzá, akkor nem kell megcsináltatni.

Juhászné Király Enikő képviselő hozzászólott, hogy fél millió Ft-ról beszélnek, ezt át kell gondolni.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy beterveztük a költségvetésbe a Szent Imre utcai parkoló kialakítására 1 millió Ft-ot, ez a feléből kijönne, azt is elvetették.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte Pauleczki Ferenc képviselőt, hogy nem tartja drágának?

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy Tokajba felajánlásokból készült el.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy keresse fel a helyi vállalkozókat, hogy ajánljanak fel erre a célra.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy ennek akkor lett volna értelme, ha borfesztiválra készül, akkor lesz mozgás, utána már minek?

Szabó Zoltán képviselő javasolta, hogy olyan helyre kell kirakni, ahol látszik például, a település elejére. Meg kell kérdezni a HelloWood társaságot nincs-e más ötletük.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a HelloWood társaság fix ötletekkel állt elő.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, ha egyébként is szeretne a Hellowood társaság a településen maradandót alkotni, akkor javasolni lehetne, hogy készítsék el a Tolcsva feliratot óriásbetűkből.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy többször megígérte a HelloWood társaság, hogy eljön egy testületi ülésre, azóta sem jöttek. Véleménye szerint, ha ez nem készül el 1 hónapon belül, akkor nem is kell foglalkozni vele.

Juhászné Király Enikő képviselő hozzászólt, hogy Tolcsva lesz jövőre is, meg azután is.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy jó az ötlet, támogatnák is, de elég drága.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy ezért kellett volna korábban utána járni. Másik dolog, a Polgárőr Egyesület megkereste őt, hogy anyagilag rosszul állnak és hamarosan lesz egy rendezvényük, az éven még nem kaptak anyagi támogatást az önkormányzattól.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy testületi ülés előtt beszélt a Polgárőr Egyesület parancsnokával, egy szóval nem említette ezt. Arról volt szó, hogy üzemanyagszámla ellenében megkapják az anyagi támogatást.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy megyei évfordulóra készülnek, vendégül szeretnék látni a megyei vezetőket.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy ha a településen ilyen rendezvényt szerveznek, az önkormányzat részéről teljes mellszélességgel odaállnak. A Kastélyparkban meglehetősen lehet azt rendezni, a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központban megtudják oldani a vendéglátást.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy anyagi támogatást kérnek ennek a rendezvény megszervezéséhez.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy először a havi 10.000,- Ft-os támogatásról volt szó.

Pauleczki Ferenc képviselő válaszolt, hogy azt sem kapták meg.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy arról volt szó, hogy minden hónapban hoznak üzemanyagszámlát.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólott, hogy az egység úgy volt, hogy minden hónapban átutalják a 10.000,- Ft-ot.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy a Gyógyszertárnál a nagy esőzések után nagyon nagy a víz. Az Oremus alatt lévő árkok tele vannak, ha az kiönt akkor nagy gondot fog okozni.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólott, hogy tisztába van azzal, hogy nincs közmunkás, de az Arany János utcában van valami ülepítő, azt jó lenne kitakarítani.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy Pitkó Gergely mondta neki, hogy ha nincs akadálya akkor ő az Arany János utcában az ülepítőt kitakarítja.


Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy ténylegesen akkor fog ez megoldódni az Arany János utcában, ha lesz ott árok, ami elvezeti a belvizet.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólott, hogy talán 10 éve nem volt kitisztítva.

Csoma Ernő polgármester és Szabó Zoltán képviselő válaszolt, hogy ez nem igaz. 5-6 évvel ezelőtt végig lett tisztítva.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 16 óra 55 perckor bezárta.


Csoma Ernő
polgármester




Szabó Ferenc
jegyző


Juhászné Király Enikő
jegyzőkönyv hitelesítő


Szabó Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő